
Комерційна пропозиція

Доброго дня, шановні представники Торгово-промисловій палати України та Ради 
експортерів та інвесторів при Міністерстві закордонних справ України.

ECE Entrée Central Europe s.r.o. є провідним оптовим постачальником рекламної 
продукції, солодощів та базових товарів (наприклад солодощі з Польщі, ручки та листівки, з 

Італії, дизайнерські футболки з Іспанії, тощо) від виробників Чеської Республіки, та країн 
Європейського Союзу. Діяльність нашої компанії спрямована на просування продукції на
ринок ЄС виробників з держав, які є членами ЄС. Зараз ми маємо на меті розширити 
пропозицію нашої компанії та запропонувати наші послуги закордонним партнерам за 
межами ЄС.

Наша компанія є товариство з обмеженою відповідальністю ECE Entrée Central Europe 
s.r.o. (Iдентифікаційний номер організації: 27619681, із офісом зареєстрованим за 
адресою Za Krejcárkem 1003/1 Praha 9, 190 00). Хоча наш головний офіс знаходиться в 
Чеській Республіці, ми маємо досвід роботи і в інших державах-членах ЄС.

Завдяки діловому успіху в цьому сегменті протягом 15 років діяльності компанії ECE 
Entrée Central Europe, ми маємо досить широкий перелік товарів, які може надати наша 
компанія. з дизайном за ідеями клієнта (логотип, кольори тощо). Разом з цим ми можемо 
сприяти просуванню та реалізації продукції українських виробників на ринках ЄС.

Прошу поширити інформацію про нашу компанію серед учасників Торгово-промислової 
палати України та Ради експортерів та інвесторів при Міністерстві закордонних справ 
України.

Контакти нашої компанії:                                                                        Владислав Здоровань 

+420 774 553 626

zdorovan@ece.cz
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Торгово-промисловій палаті 
України  та Раді експортерів та 
інвесторів при Міністерстві 
закордонних справ України

Від товариства з обмеженою 
відповідальністю ECE Entrée 
Central Europe s.r.o.
в особі Здоровань Владислава



В  Празі      в дні    05.01.2022                                                                  З подякою,
Владислав Здоровань

Координатор проектів закордонної співпраці 
  компанія ECE Entrée Central Europe s.r.o.
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